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A háború 
legújabb hírei.

Bpest, február 19. Hivatalos jelen
tés. Az oroszlei gyelországi arcvonalon 
tegnap élénkebb volt a harci tevékeny
ség, mert az oroszok a harcvonal mö
gött folyó mögött folyó mozdulatok 
leplezésére a tüzérségi és gyalogsági 
tüzelést fokozták. Ebből több szaka- I 
szón harcok fejlődtek, amelyek az elő
retolt orosz osztagok elűzésére ve
zettek.

Nyugat-Galiciában harcvonalaink ré
szei támadásba mentek át és az el
lenséges iövészvonal egyes előretolt 
állásait elfoglaltuk. Tivoli császár va
dászok saját szakaszukaan meglepő 
rohammal elfoglaltak egy helységet, 
amelyet az ellenseg hetek óta meg
erősített és akadályokkal vett kőiül. 
Itt 300 oroszt fogtak el.

A Kárpátokban a harcok nagy ma
kacssággal folynak tovább. Nadworná- 
tól és Koiomeatól északra az oroszok 
előretöréseit csapataink az ellenségnek 
nagy veszteségeket okozva visszauta
sították. A harcok hevessége fokozódik.

Bombáznak a szerbek.
A déli harctéren a szerbek az utóbbi 

időben határunkon ismételten ágyuz- 
tak nyílt városokat. így e hó tizedikén 
nehéz ágyukból Zimonyra körülbelül 
100 lövést tettek. Ezzel több épületet, 
köztük a föpőstát megrongálták. Pol
gári egyéneket megsebeztek és két 
gyermeket meg is öltek. Tizenhetedi
kén Mitrovicára lőttek.

Erre a balkáni haderők parancsnok
sága Belgrádot rövid időn át nehéz 
löveggei bombáztatta és a legfőbb pa
rancsnokot parlamentair utján érte
sítette, hogy jövőben a nyílt városok 
minden lövelésére hasonló bombázás
sal fog válaszolni.

HÖFER altábornagy,
a vezérkar főnökének helyettese. 

Miniszterelnök sajtóosztálya.

A nagy nap.
Február 18 ra jelentették be szövet

ségeseink, a németek az angol bloká
dot. Ez a nap fordulatot jelent a most 
dúló világháborúban. Anglia magatar
tása mindenképen arra irányult, hogy 
Németországot minden behozataltól el
zárja és ez által annak békés lakos
ságát az éhhalálnak tegye ki. Ez az 
eljárás nemcsak az emberiesség tör
vényeivel, hanem mindenféle hadijog
gal is ellenkezik. A semleges államok 
nem voltak képesek megakadályozni, 
hogy Németországgal való kereskedel
müket Anglia a nemzetközi jog elle
nére meg ne zavarja és lehetetlenné 
ne tegye. Anglia minden árut, amelyet 
a semleges államok Németországba 
tengeren bevinni szándékoztak, dug- 
árunak jelentett ki, mig ha az jog 
szerint nem is volt annak tekinthető. 
Ezzel szemben Anglia a semleges ál
lamok hozzájárulásával és tűrésével 
nemes ik olyan arukat kapott, amelyek 
nem dugáruk, hanem olyan árukat is, 
melyeket Anglia Németországgal szem
ben feltétlenül dugárunak tekint, ne
vezetesen élelmi cikkeket, ipari anya
got, sőt még fegyverárukat is, amelyek 
pedig mindenkor feltétlenül, mint ab
szolút dugáruk szerepelnek. Ezért el
határozta Németország, hogy Angliának 
és szövetséges társainak dugáruk, kü
lönösen hadianyagok szállítását min
den rendelkezésre álló eszközzel meg 
fogja akadályozni. A német admirali- 
tás e végből az általa kijelölt zónát 
tengeri haditérnek jelentette ki, ezt a 
haditeret, amennyire csak lehetséges, 
aknákkal elzárta és az ellenséges ke
reskedelmi hajókat ilyen módon és 
más eszközökkel is megkísérli elpusz
títani. A német nem szájhös; amit 
bemond, megígér, az karikacsapásra 
be is következik. És épen ezért hir je- 
jentőséggel Németország öntudatos be
jelentése a háború egy uj, döntó ak
ciójának megkezdésére. A németek 
elég időt engedtek a hajóknak, hogy 
Anglia körül eltávolodjanak és a had
színtérbe vont vizeken ne jelentkezze
nek. A német császár megüzente, hogy 
aki biztonságban akarja magát érezni: 

maradjon otthon. Február 18-ától 
kezdve nem szállíthatnak a semleges 
államok Angliának sem élelmiszert, 
sem lőszert. Az angol partokat nem 
közelítheti meg semmiféle hajó, amely 
a németek szemében gyanús. S ha 
semleges hajók ennek dacára elindul
nak a hadszíntérnek kijelölt vizekre, 
maguk viselik a felelősséget a bekö
vetkezendő szerencsétlenségért.

Az angol éhség-háborút, amelyet 
az angolok Németország ellen indítot
tak, most a németek Anglia ellen for
dítják. Nem mondjuk, hogy ennek ha
tása mindjárt holnap, vagy holnapután 
érezhetővé lesz, de ismerve a német 
erői, kitartást és hadikészültséget, bi
zakodó és jogosult az a feltevésünk, 
hogy a bejelentett blokád fényes ered
ménnyel fog járni.

Mihelyt az angol pénzeszsák és gyo
mor veszedelembe kerül, biztosra ve
hető, hogy ez a nem várt veszedelem 
érzete siettetni fogja a báboru be
fejezését.

Az angol kalmár szellem iosz üz
lettől menekül.

Közgyűlés.
Baja város törvényhatósági bizottsága folyó 

évi február hó 26-ik napján délután 3 óra
kor rendes közgyűlést tart, melynek tárgy
sorozata a következő:

Polgármester időszaki jelentése a közigaz
gatás állapotáról. A m. kir. belügyminiszter 
urnák leirata az ecet, urüélesztő- és halak 
után fizetendő városi fogyasztási illeték sze
dése iránt alkotott szabályrendelet érvényé
nek meghosszabbítása ügyében. Ugyanannak 
leirata Gyulánszky József kövezési vállalkozó 
felebbezése ügyében. Ugyanannak leirata a 
központi választmány újbóli megalakítása 
iránt. A közigazgatási bizottság jelentése az 
1914. év II. feléről. A m. kir. honvédelmi 
miniszter urnák leirata a városi alapítványi 
helyre bemutatott Markó Lászlónak a ma
rosvásárhelyi cs. és kir. katonai alreálisko- 
lába történt felvétele tárgyában. Az igazoló 
választmány jelentése az 1914, évi decem
ber hó 23-án az 1. és 11. választókerületben 
megejtett pótválasztások eredményéről. A 
polgári iskolaszék újjáalakítása. Egy városi 
rendőrbiztosi, esetleg üresedésbe jövő egyéb 
segéd- és kezelőszemélyzeti állásnak válasz
tás utján való betöltése. A zálogintézeti el
lenőri állásnak választás utján való betöl
tése. Meskó László tanácsnok kérvénye nyug-
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dijaztatása iránt. Abauj-Torna vármegye kö
zönségének átirata a magyar nemzet önálló 
államiságának és hadserege közösségének 
megfelelő elismertetése tárgyában a kormány
hoz intézett feliratának támogatása iránt. 
Kecskemét város közönségének átirata a há
ború következtében munkaképtelenné vált, 
vagy elhalálozó katonáink családjai sorsának 
biztosítása tárgyában a kormányhoz intézett 
feliratának pártolása iránt. Kassa szab. kir. 
város közönségének átirata a hadbavonult 
polgárok adóügyei rendezése tárgyában a 
in. kir. pénzügy miniszter úrhoz intézett fel
iratának pártolása irnnt. Bars vármegye kö
zönségének átirata az ellenséges államokból 
származó ipari termékek kiszorítása ügyében. 
Budapest székesfőváros közönségének átirata 
a „Vörös Félhold" segélyezése ügyében. A 
városi tanács előterjesztése a községi mun
kássegélyalap véleményező bizottságának 
megalakítása iránt. Ugyanannak előterjesz
tése az újabb lóosztályozáshoz két bizalmi 
férfiúnak kiküldetése iránt. A városi tanács [ 
jelentése a javadalmi hival személyzetének | 
a munkásaiztositó pénztárba történt bejelen- I 
téséről. Stekler Sándor és Toch Zsigmond 
városi polgári iskolai tanárok kérvénye csa
ládi pótlék megállapítása és lakbérkülönbö- 
zetük utalványozása iránt. A városi tanács 
előterjesztése a Mátéháza pusztai VII. ma
jorság haszonbérbeadására vonatkozó árve
rési feltételeknek megállapítása iránt. A rend- ' 
őrkapitányság előterjesztése a rendőrségi szo
bának egészségügyi okokból leendő átalakí
tása iránt. Aczél és Salamon bajai cég kér- | 
vénye jéggyár felállítása ügyében. Willi 
Peter és társainak felebbezése a vadászati 
jog bérbeadása ügyében hozott tanácsi ha
tározat ellen. Veszély Lipót, Bayer Hermm 
és Kattarinka József kérvénye a városi ber- 
házban birt bolthelyiségek bérletének meg
hosszabbítása iránt.^Juhász János hajdú kér
vényé folyó évi január hó 7-én született 
gyermeke után családi pótlék megállapítása 
iránt. Netán utólag beérkező és a polgármer- 
mesteri hivatalban betekinthető egyéb tárgyak.

Kitüntetett hősök.
Két kitüntetett hőst ápolnak a bajai pol

gári. iskolai épületben elhelyezett tartalékkór
házban. Danaz jános 5. gy. e. 5. század
beli gyalogos az egyik és Novak József 11. 
gyalogezredbeli gyalogos a másik hős. Mind
ketten a délvidéken, a szerb csapatok ellen 
folyt küzdelmekben tanúsított vitéz és bátor 
magatartásuk elismeréséül részesültek királyi 
kitüntetésben. Hazafias kötelességet teljesi- I 
tünk, amikor hőstettükről e helyütt meg
emlékezünk.

Dancz János a ni. év november havában j 
a Drina mentén, ahol csapata állott, tizen
kelted magaval előőrsi szolgalatra lett ki- 
küldve. Alig hogy elhelyezkedtek az egyik | 
közeli hegy derekán, két század szerb gya- j 
logság az erdőből téléjük közeledett és he- ! 
vés tüzeles alá vette őket. Dancz azonban 
mit sem törődve az ellenség tüzelésével, I 
társait ellentállásra lelkesítette es miközben ! 
egyik társát csapatéhoz visszaküldte segítsé
gért, oly heves és szakadatlan tüzeléssel vi- I 
szonozta társaival együtt az ellenségnek tü
zelését, hogy sikerült neki az ellenség két 
századát, amely kétszázhusz emberből állott, 
a sürü golyózápor dacára sértetlenül vissza
tartania mindaddig, amig csapata segélyére

nem érkezett. Csapataink egyfelől gépfegy- 
I verrel, másfelől lőfegyverrel kereszttűzbe 
‘ fogták az ellenséget, amely futva menekült 

oithagyva számos fegyvert és lőszert. Később, 
hadseregünknek Szerbiából való visszavo
nulása alkalmával megsérült és most Baján 
ápolják. Vitéz magatartása elismeréséül a 
király az I-ső osztályú ezüst vitézségi érmet 
adományozta neki.

j Novák József a másik hős. Déli hadse
regünknek Szerbiából való visszavonulásakor 
a Belgrád alól hat kilóméter távolságból visz- 
szavonuló ezredének kasszáját ő szállította 
kocsin negyedmagával. Visszavonuló ezredét 
az allenséges seregek erősen lövöldözték, az 
ezred kasszáját szállító lovakat a shrapnel- 
lek eltalálták és megölték. Novák az ezred 
kasszáját megmentendő shrapnellhullások 
közben kiemelte társaival a kasszát a ko
csiból, azt ö és társai vallukra vették és igy 
gyalogszerrel szállították a nehéz kasszát 
Belgrád megkerülésével reggel 6 órától d. u. 
3 óráig a dunai katonai Ilidig, ahol azután 
a kasszát a katonai parancsnokságnak át
adta. Vitéz es derék magaviseleté elismeré
séül a királytól a 11 od oszt, ezüst vitézségi 
érmet kapta. Novák a délvidéken megbete
gedett és most őt is Baján ápolják.

Regény! Gábor 
meghalt.

Mely részéttel értesülünk az alább közölt 
gyászjelentésből, hogy Regényi Gábor dr. 
főispáni titkár, népfölkelő huszárhadnagy, a 
kupinovói véres csatában hősi és vértanúi 
halait halt. Hiába volt az egyetlen fiukat el
vesztett szülőknek bizó reménysége, inába 
vártak csodát, hogy fiuk még él és vissza
tér. Sajnos, reménységük nem teljesült, csoda 
nem történt: fiuk ott pihen a déli harctéren 
és ott szövi álmait szülőinek végtelen jósá
gáról és hazájának dicsőségéről.

A gyászjelentés igy szól:
„Regényi Lajos és neje született Licht- 

neckert Gizella, mint a legboldogtalanabb 
szülők mely fájdalomtól vérző szívvel tudat
ják. hogy forrón szeretett egyetlen gyerme
kük, minden reményük életük boldogsága 
dr. Regényi Gábor miniszteri fogalmazó, fő
ispáni titkár, a 4-ik honvéd huszár népfel
kelő osztály hadnagya, 35 éves korában a 
király és a haza védelmében, kötelessége 
hű teljesitese közben Kupinovó mellett mnlt 
évi 1914. szeptembdr 6-an vívott harcban 
vitézül hősi es vértanú halait szenvedett, 
mert alapos kutatás után meggyőződtünk, 
hogy a foglyul ejtett 42 huszárral együtt, a 
falu végén puska tűzzel kivégeztette a ke
gyetlen szerb hadsereg.

Lelke üdvéért az engesztelő szent mise f. 
hó 22-én d. e. fel 11 óraknr a szent Teréz 
egyházban fog az Urnák beinutattatni. Le
gyen neki a föld oly könnyű mint nehéz 
volt a szenvedése, boldogtalan es vigasztal
hatom szülei bánata. Adjon Isten hazánknak 
sok oly bátor és hü fiat, mint ő volt.

Holt tetemet drága fiunknak á háború 
befejezte után ha megtaláljuk haza hozzuk, 
hogy ne feküdjön távol szeretett szülő vá
rosától jeltelen sírban.

Szabadka, 1915. február 17.
Álmodjál bánatos szüléidről és szép ma

gyar hazadról 1“

Csermák Mihály
ezredes hősi haláláról.

Szomory Emil az „Az Újság" kitűnő hadi
tudósítója beszélgetést folytatott a kisenevi 
ezred elfogott parancsnokával Johan Maksi- 
nrov-Perlik orosz ezredessel, amely az „Az 
Újság" csütörtöki számában megjelent. A 
beszélgetésnek azt a részét, amely Csermák

■ Mihály ezredes hősi halálának történetét 
meghatóan adja elő és az elfogott orosz ez-

I redes lovagias eljárásáról tanúskodik, itt 
közöljük :

— Tehát Csermák ezredesről beszéljek 
önnek . . . Még december 31-ikén hajnalban 
itt a szemben lévő hegyek oldalába voltak 
elásva az önök katonái Mi tudtuk, hogy az 
ungvölgyi csapatok parancsnoka Csermák ez
redes dandárparancsnok, a ki utjábnn idáig 
súlyos csapásokat mért mi reánk. December 
31-ikén itt kellett ismét megütköznünk Cser
mákkal. Megerősített csapatokkal rontottunk 
neki, egyike volt a leghevesebb összeütkö
zéseknek az uzsoki szorosban. Csermák nagy
szerűen verekedett, a katonái mint a tigiisek 
harcoltak és mi erősen véreztünk. (Wir ha
bén stark geblutet.) Ám végül is döntött a 
túlerő. Deli egy órakor ezen a ponton a mi 
fölényünk biztos volt és már száznál több 
foglyot ejtettünk. Ekkor Csermák ezredes 
maroknyi elszánt katonájával egy utolsó 
rohamot vezényelt. Borzalmas csata volt, 
amely nagyon sok áldozatot követelt ... És 
elesett a derék Csermák ezredes is . . .

— Nyomban meghalt ?
— Nem, még élt, amikor rátaláltunk, 

ide hoztuk be, ebbe a házba. Rögtön hív
tunk orvost, aki próbálta megmenteni, de 
nem lehetett. Az eszméletét egyszer vissza
nyerte, odaintette az orvost és a tenyerébe 

I tette a kezét. Egészen enyhén, mert hát 
ereje már nem volt. És szép csendesen ei- 
aludt.

— Ha volna szives folytatni ezredes ur...
— Másnap, ez az önök ujévéuek napján 

volt, parancsot kaptam, hogy legyek készen 
a további előnyomulásra. Jelentettem, hogy 
el kell temettetni halottjaimat. És igy jauuár 

: elsején nagy temetés volt. Mondhatnám tö
megtemetés. Nekem is volt két elesett fisz- 

’ tem, ezeket egy sírba temettettem. És egy 
egész külön sírba . . .

— Igen, láttam . . .
— ... egy egész külön sírba Csermák ez-

1 redest, akit hősiességéért, bátorságáért és 
hősiességéért nagyon nagyra becsültem. Mert

i nemes és méltó ellenfél volt. Kirendeltem a 
temetéshez csapataimat, akik levett sapkával 
állottak a magyar ezredes sírjánál és halotti 
éneket daloltak . . . Aztán én beszédet tar
tottam és Csermákot, mint a hazaszeretet 
és katonai erények mintaképét állítottam oda, 
teljes joggal, a katonáimnak. Mondhatom, a 
szertartás mindnyájunkat meghatott. Csak 
sajnáltam, hogy disztüzet nem adhattam, 
mert ezzel esetleg félrevezethettem volna az 
alig néhány száz lépésre küzdő katonáimat. 
De katonásan tisztelegtünk, amikor a hant 
rágördült az összetákolt koporsóra. A sírra 
keresztet is tettünk és fenyőből font koszo
rút. Alig hogy a temetéssel megvoltunk, pa- 
rancsot kaptam az indulásra és elmentünk. 
Az uzsoki szorosban harcoltam azóta is, 
mig tegnap este egy szerencsétlen alakulás 
és meggondolatlanságom következtében fog
ságba jutottam,
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A Bajai Szabadliceális Szövetség 
ötödik előadása f. hó 21-én, vasárnap dél
után 5 órakor lesz a városi székház köz
gyűlési termében.

AZ előadás programmja a következő:
1. Révfy G.: Hegyi beszéd. Előadja az áll. 

tanítóképző intézet énekkara.
2. Szőke Jenő dr.: Tibor fiamnak. Sza

valja Frank Aranka urhölgy.
3. Háború és irodalom. Előadó Werner 

Adolf dr. főgimnáziumi igazgató.
4. Behr. F.: Meditation. Előadja az áll. 

tanítóképző intézet zenekara.
5. Ábrányi Emil: A koldus. Szavalja Be- 

zerédy Győző VIII. o. tanuló.
6. Kőszegi S.: Sicilienne. Előadja az áll. 

tanítóképző intézet zenekara.
7. Gohl F.: Áldd meg százszor. Előadja 

az áll. tanítóképző intézet énekkara.
Belépő-jegyek, amelyek ára 20 fillér, Kollár 

A és Wagner A. urak könyvkereskedésében 
kaphatók, vasárnap délután fél 5-től kezdve 
pedig a pénztárnál.

Folyó hó 21-én, vasárnap délután három 
helyen tart a Szabadliceális Szövetség népies 
előadást, a homokvarosi, kiscsávolyi és a 
szentjánosi iskolában. A houtokvá-iosi isko
lában Werner Adolf dr. főgimn. igazgató, a 
Szabadliceális Szövetség elnöke, fog beszélni 
a háború és a vallás kérdéséről, a kiscsá- 
volyi iskolában Földes Mihály dr. orvos tart 
előadást a hááoruról és a fertőző betegsé
gekről, a szentjánosi iskolában pedig Ezsölné 
Témák Gizella fogja előadni a háború tör
ténetét.

HÍREK.
Hősi halál.

Berényi József gyalogezredbeli zászlós, aki 
civil életben gróf Ambrózy Gyula birtokán 
gazdasági intéző, földink, az északi harctéren, 
az iwlai ütközetben in. é. december hó 13-án 
hősi halált hait. Barátja, Radulavits Kornél 
zászlós, médikus, temettette el Iwlán, aki 
ievélben értesítette a szülőket fiuk tragikus 
sorsáról. Több jó barátommal résztvettem 
ebben a csatában — Írja vigasztaló levelé
ben a szülőknek, — fájdalmamat csak az a 
tudat csillapíthatta, hogy győztünk. Majd 
folytatva Írja:

Korán reggel rohamot intéztek az oroezok 
ellen. Én a segélyhelyen maradtam (medikus 
vagyok.) Délfelé hoztak embereim Berényit, 
orosz fegyvergolyó a hasát fúrta át. Még 
élt, beszélt is keveset, de meglátszott rajta, 
hogy szenved, a hashártyagyulladás már be
állott. Bár tudtam, hogy meghal, vigasztal
tam, de ő azt mondta : „Úgy is tudom, hogy 
meghalok.” Nemsokára eszméletét vesztette 
és 2—3 óra múlva elaludt nyugodtan, ész
revétlenül örökre.

Ezredünk előrenyomult. Én egyedül ma- 
radtatn a faluban a sebesültekkel. Ezeket 
átadtam az egészségügyi intézetnek. Barátom 
holttestét pedig a községi bírónak avval a 
megbízással, hogy temesse el.

A község neve Iwla (Krosznó Galícia.) A 
Slr felkereséséről természetesen szó sem lehet.

Adományok. Tury Mátyás kir. tanácsos 
Hévnapi megváltás címén 20 koronát ado
mányozott a bajai hadsegélyző alap javára. 
~~ Bodrogi Gyula kir. közjegyző, a hadba
vonultak családtagjai javara februá 2-ik fe
lére 15 koronát lefizetett.

— Leányegylet hangversenye elma
rad. A Leányegy el arról értesít, hogy 
a kedd délutánra hirdetett hangverse
nye Szalui hadnagy hivatalos útja és 
a hangverseny egyik főszereplőjének 
Drescher Púinak hirtelen elhelyezése 
miatt elmarad.

— Gyászistentisztelet. Vasárnap f. hó 21-én 
gyászistentisztelet lesz az izr. templomban, 
amely alkalommal a szokásos ünnepi gyász
beszédet Rosenfeld Henrik hittanár mondja.

— Előléptetés. A februári előléptetések so- 
i rán Derra Sándor hadnagyot és Szegő Ottó 

hadnagyot főhadnaggyá léptették elő.
— Vegzetes szerencsétlenseg Ilire érkezett 

' ma reggel Bajára: Rosenberg Emil b. almási 
i földbirtokost, népfölkelő főhadnagyot a vonat 

tegnap este Budapesten elgázoita és meghalt.
■ A rövid távirat, amely a hirt hozta, a sze

rencsétlenségnek körülményeit nem közli.
■ Azt beszélik, hogy Rosenberg Emil a keleti 

pályaudvaron, ahol katonai szolgálatot tel
jesített, lett a szerencsétlensegnek áldozata. 
Tragikus sorsa városunkban mély megdöb
benést és fájdalmas részvétet keltett.

— A ,Prosvjeta“ és a szerb nöegylet fel
oszlatása Szarajevóban. A boszniai országos 
kormány miként értesülünk a „Prosvjeta" 
egyletnek és a szerb nőegyletnek feloszlatá- 

! sát és ezen egyletek vagyonának zár alá vé
telét elrendelte. Ezen rendelkezések azért 
eszközöltettek, mivel mindkét egyletnek ál
lamellenes működéséről bizonyítékok merül
tek fel.

— Kath irralikus megtámadásoknál és in
fluenza szerű jelentkezéseknél a Giesshübli 
savanyúkút 2/» rész tejjel melegen véve ki
tűnő szolgálatokat leljesit. Ezen viz ragaiyos 
betegségek ellen való óvszerként is legjob
ban ajánlható.

Főmunkatársak :
DEZSŐ ALAJOS él Dr. BERNHART SÁNDOR.

Nyílt-tér.*)
t

E rovatban közlöttokórt nem vállal felelőséget a 
szorkesztősóg.

Férfi, vagy női

Írnokot
keresek azonnali belépésre. Gyors 
és gépirás tudók előnyben része
sülnek. Évi fizetés 1.000 korona, 

havi részletekben. .’.— HORVÁTH belia 
főjegyző. — Bajaszentistvan. —

Pk. 285/915. szám.

Hirdetmény.
A bajai kir. járásbíróság közhírré te

szi. hogy az állítólag elveszett kővet
kező okirat: — a Bajai Takarékpénz
tár által Török Erzsébet névre 971 
kor. 03 fillérről 31411. szám alatt ki
állított betéti könyvecske (50. sz. be
téti főkönyv 106/a sz. lap) megsem
misítése iránt az eljárást kiskorú Szin- 
gen Mária és Irén bajai lakós kérel
mére folyamatba tette. Ennél fogva 
felhívja az említett okirat birtokosát, 
hogy a jelen hirdetménynek a Buda
pesti Közlönyben történt harmadszori 
beiktatását követő naptól számított 1 
(egy) év alatt az okiratot a bíróságnál 
mutasa be, mert ellenkező esetben a 
bíróság azt a jelzett határidő letelte 
után a folyamodó újabb kérelmére sem
misnek fogja nyilvánítani.

Baján, 1915. évi január hó 18.
FÜLÖPP GYULA s. k. kir. járásbiró. 

A kiadmány hiteléül MISKOLCZI kezelő.

50/1915. végrh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz
húré teszi, hogy a bajai kir. járásbíróságnak 
1914. évi V. 60/31. számú végzése követ- 
Tury Mátyás ügyvéd által képviselt Bajai 
Takarékpénztár javára 450 K s. jár. erejéig 
1914. évi október hó 20-án foganatosított 
végrehajtás utján le- és felülfoglalt s 1091 
kor. 10 fillérre becsült következő ingóságok, 
u. m.: cukrász üzleti állványok és berende
zés nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a bajai kir. járásbíróság 
1914-ik évi V. 602/2. számú végzése foly
tán 450 kor. tőkekövetelés, ennek 1914. évi 
május hó 1 napjától járó 5u/o kamatai, W/o 
váltódij és eddig összesen 60 koronában bi- 
róilag már megállapított költségek erejéig, 
Baján, Szt, István-tér 2. sz. a. leendő megtar
tására 1915. évi márczius hó 5-ik napjának 
de utáni 3 óraja határidőül kitüzetik és ah
hoz a venui szándékozók ezennel oly meg
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 
108. §§-ai értelmében készpénzfizetés mellett 
a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becs
áron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Baján, 1915. évi február 19.
SZEGŐ JÓZSEF 
kir. bir. végrehajtó.

Eladásra kerül
1600 mm. príma egészséges

~ kenderkóró
1914. évi termés, mely szál
lítható vasúton, vagy a 
Dráván vizi utón.
Érdeklődök forduljanak

_ HONIG JAKAB és JÓZSEF 
bérgazdasága címre 

ERZSÉBETPUSZTÁRA up. BARANYASELLYE.
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Könyvnyomdái munkák készítése 
a legizlésesebb kivitelben. Ügyvédi 
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